



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Αλεξανδρούπολη, 1 Νοεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Δράσεις Οκτωβρίου του Περιφερειακού Τμήματος Αλεξανδρούπολης του
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού**

Υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων – Βράβευση εθελοντών



Α)ΕΠΑΝΕΚΠΑΙΔΥΣΗ ΕΝΕΡΓΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΤΟΜΕΑ ΥΓΕΙΑΣ.

Με την έναρξη της εκπαιδευτικής χρονιάς 2024-2025 ξεκίνησε νέος κύκλος επανεκπαίδευσης Εθελοντών.

Ειδικότερα, στις **21 Οκτωβρίου 2024** πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα διδασκαλίας του τμήματος το πρώτο μάθημα του κύκλου με θέμα «Τραύμα και Αιμορραγίες».

Οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας εκπαιδεύτηκαν διεξοδικά με πρακτική άσκηση σε βιωματικά σενάρια υπό τις οδηγίες της Νοσηλεύτριας-Εκπαιδύτριας του τμήματος προκειμένου να καλλιεργηθεί η ετοιμότητα και η ικανότητα για την άμεση και ορθή παροχή πρώτων βοηθειών σε περιστατικά που προκύπτουν στις υγειονομικές καλύψεις αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων στις οποίες οι Εθελοντές μας δίνουν «το παρών».

Β)ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Στις **21 Οκτωβρίου 2024** ο Δήμος Αλεξανδρούπολης και ο αθλητικός σύλλογος ΔΡΟΜΕΑΣ πραγματοποίησαν στον χώρο του Νομαρχείου Αλεξανδρούπολης την εκδήλωση «ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΗ», η οποία αφορούσε στη βράβευση των συμμετεχόντων εθελοντών και των συνεργαζόμενων φορέων που στήριξαν την αθλητική διοργάνωση "RUN GREECE 2024".

Ανάμεσα στους βραβευθέντες φορείς και συλλόγους και ο Ερυθρός Σταυρός Αλεξανδρούπολης εκπροσωπούμενος από τη Νοσηλεύτρια-Εκπαιδύτρια Ε.Ε.Σ. και τους Εθελοντές του Τομέα Υγείας Ε.Ε.Σ., οι οποίοι συνέδραμαν ουσιαστικά στους σταθμούς των Πρώτων Βοηθειών για την υγειονομική κάλυψη των αθλητών.

Γ) ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΖΩΗΣ&ΧΡΗΣΗΣ Α.Ε.Α



Στις **22 Οκτωβρίου 2024** πραγματοποιήθηκε το Πιστοποιημένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Βασικής Υποστήριξης Ζωής και Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή στη 12η ομάδα πολιτών για το έτος 2024.

Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της διδασκαλίας του τμήματος με τους συμμετέχοντες να εκπαιδεύονται στην Πνιγμονή, στην Πλάγια Θέση, στην Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση και στη Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΣΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ.



Στις **24 Οκτωβρίου 2024**, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αλεξανδρούπολης Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών στο προσωπικό του Δήμου Αλεξανδρούπολης, έπειτα από σχετικό αίτημα του Συλλόγου Εργαζομένων.

Η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδύτρια του τμήματος παραβρέθηκε στον χώρο για την ενημέρωση και εκπαίδευση των δημοτικών υπαλλήλων σε θέματα Πρώτων Βοηθειών και ειδικότερα σε περιπτώσεις Πνιγμονής, Απώλειας Αισθήσεων και Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης με Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Δημαρχείο της πόλης διαθέτει Αυτόματο Εξωτερικό Απινιδιστή και η εκπαίδευση των εργαζόμενων στο αντίστοιχο πρόγραμμα του Ερυθρού Σταυρού θα συμβάλει σημαντικά στη γνώση της ορθής χρήσης της συσκευής, στην αντιμετώπιση ενός έκτακτου περιστατικού και εν τέλει στη διάσωση μιας ανθρώπινης ζωής.

Υγειονομική Κάλυψη αγώνων – Συμμετοχή στις επετειακές εκδηλώσεις της

A) Υγειονομική κάλυψη αγώνων



Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε

- Στις **25 Οκτωβρίου 2024** στη συνάντηση επιλεγμένων αθλητών καλαθοσφαίρισης, οι οποίοι συμμετείχαν σε προπόνηση στο κλειστό γυμναστήριο του Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης παρουσία κλιμακίου της εθνικής ομοσπονδίας καλαθοσφαίρισης και υπό τη διοργάνωση της Ένωσης Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Ανατολικής Μακεδονίας&Θράκης.

- Στις **27 Οκτωβρίου 2024** στην αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ» έναντι της Αθλητικής Ομάδας «ΑΣΠΙΔΑ» Ξάνθης στην κατηγορία των Γυναικών που πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ».
- **Στις 21 έως και 25 Οκτωβρίου 2024** στο Διεθνές Τουρνουά Αντισφαίρισης αθλητικές εγκαταστάσεις του Ομίλου Αντισφαίρισης με τη συμμετοχή αθλητών από χώρες όπως, Βουλγαρία, Ουκρανία, Τουρκία, Γερμανία, Αγγλία, Ρουμανία κ.α.
- Οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης παραβρέθηκαν στις αθλητικές συναντήσεις για την παροχή πρώτων βοηθειών των συμμετεχόντων αθλητών.

Β) Συμμετοχή Εθελοντών στις επετειακές εκδηλώσεις της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940.



Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στις επετειακές εκδηλώσεις εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940 με τη συμμετοχή των Εθελοντών του Τομέα Υγείας στην

- Στη δοξολογία, που πραγματοποιήθηκε στην Ι. Μητρόπολη Αλεξανδρούπολης,
- Στην κατάθεση στεφάνου που πραγματοποιήθηκε στο μνημείο της Δόμνας Βισβίζη και
- Στην παρέλαση των σχολείων, των πολιτιστικών συλλόγων και του στρατού, που έλαβε χώρα στην κεντρική οδό της πόλης, παρουσία τοπικών αρχών και πολιτικών εκπροσώπων.